

信长星许昆林会见第四届“紫金文化奖章”获得者  
和江苏社科名家

## 记录新时代书写新征程讴歌新奋斗 为建设文化强国先行区作出新贡献

文化兴则国运兴,文化强则民族强。1月29日下午,省委书记信长星、省长许昆林会见第四届“紫金文化奖章”获得者和江苏社科名家并颁奖,代表省委、省政府向大家表示热烈祝贺,向全省广大文化文艺工作者、哲学社会科学工作者致以崇高敬意和诚挚慰问。

“紫金文化奖章”和江苏社科名家是我省宣传文化领域最高荣誉奖项。经过评选,省委、省政府决定授予叶弥、刘灿铭、陆庆龙、李鸿良、罗周第四届“紫金文化奖章”,授予丁帆、双传学、吴康宁、洪修平、夏锦文第四届“江苏社科名家”称号。他们坚持以中国为观照、以时代为观照,致力于创作、表演、研究、传播,在各自领域辛勤耕耘、成果丰硕,为全省文化文艺事业、哲学社会科学繁荣发展作出了重要贡献。

在与大家重温习近平总书记关于文化建设的重要论述和重视文化建设的生动故事后,信长星指出,江苏是一本厚重的大书,文化灿烂、底蕴深厚,“文化苏军”在全国有影响、有地位,今天获奖的各位文化名人名家,就是其中的代表人物、领军人物。希望全省广大文化文艺工作者、哲学社会科学工作者坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,增强文化自信,坚守人民立场,守正创新、勇攀高峰,切实担起记录新时代、书写新征程、讴歌新奋斗的重大使命,深刻反映发生在江苏大地的中国巨变,生动描绘江苏人民砥砺奋进的精神图谱,深入研究解决事关全局性、根本性、关键性的重大问题,努力创作更多无愧于时代、无愧于人民的精品力作、传世之作,为建设社会主义文化强国先行区作出新的更大贡献。各级党委、政府都要高度重视文化文艺事业和哲学社会科学发展,全社会都要敬畏历史、敬畏文化,共同推进文化自信自强,让江苏的文化星空更加灿烂。